



**Муниципальное образование
городской округ Югорск
Ханты-Мансийского
автономного округа - Югры
Администрация города Югорска**

ул. 40 лет Победы, д. 11, г. Югорск,
Ханты-Мансийский автономный округ –
Югра, Тюменская область, 628260,
Тел./факс (34675) 5-00-44
E-mail: adm@ugorsk.ru



№ 01-02-Исх-4395
от: 14/10/2024

**Разъяснение положений документации
об аукционе в электронной форме № 0187300005824000386
(ИКЗ 243862200236886220100102820010000244)**

Наименование аукциона: аукцион в электронной форме среди субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций на право заключения муниципального контракта на поставку оборудования для проведения мероприятий.

Поступил следующий запрос № 1599845 о разъяснении положений документации об аукционе:
«Уважаемый заказчик и потенциальные поставщики.

Обращаем особое внимание на то, что в соответствии частью 5 статьи 42 текст запроса разъяснений должен быть опубликован в полном объеме одновременно с ответом. Просим дать ответ по существу вопросов, указанных в вопросительной части настоящего запроса разъяснений. Отсутствие ответов по существу = равно отсутствие ответа на запрос.

Последнее время, мы регулярно сталкиваемся с ситуациями, когда заказчиком допускаются ошибки при составлении описания объекта закупки, которые приводят к невозможности подать заявку и поучаствовать в аукционе в строгом соответствии с действующим законодательством.

Поставщики несмотря на наличие не состыковок подгоняют характеристики под описание объекта закупки и закладывают дешёвое оборудование неподходящее под техническое задание.

Далее поставщики поставляют оборудование, которое не соответствует требованиям технического задания, а заказчики принимают данное оборудование закрывая глаза на несоответствие товара требованиям технического задания.

Также нам надоело смотреть на заточки технического задания под определённый товар, и мы устали слышать о наличии «Регистрации объекта или защитах объекта».

Объясним дословно и далее без обид. Закон о контрактной системе создан для целей того, чтобы заказчики имели возможность покупать хорошее оборудование по низкой цене, которая достигается за счёт здоровой конкуренции на торгах.

Любые ухищрения и любые попытки нажиться за счёт государственного бюджета поставляя товар, не соответствующий требованиям тз влекут за собой ответственность по статье 159 УК РФ для поставщика и по статье 285.1 УК РФ для заказчика.

Защита или регистрация объекта, а также заточка описания объекта закупки под определённый товар, наказываются статьями 178 УК РФ, о чем каждый из вас можете прочитать в извещении.

Мне надоело на это смотреть и это терпеть. При установлении фактов недобросовестности, я просто буду писать жалобу в правоохранительные органы с просьбой возбудить уголовное дело и привлечь к ответственности. Так же уважаемые недобросовестные сотрудники учреждения, выполнявшие действия для подготовки аукциона под своего поставщика, можете быть уверены в установлении таких фактов сотрудниками МВД РФ, так как всё тайное рано или поздно становится явным.

Уважаемый Алексей Юрьевич.

Информируем вас о том, что фактически вы можете стать соучастником нарушения, ответственность за которое предусмотрена статьёй 178, 285.1 УК РФ.

В частности, мы регулярно сталкиваемся со случаями, когда описание объекта закупки делается на основании данных с интернет сайтов, а приёмка товаров должна осуществляться в соответствии с паспортом изделия. В паспортах изделий далеко не все характеристики, требуемые в соответствии с описанием объекта закупки, указываются.

Проанализировав ваше описание объекта закупки установлена заточка ООЗ под конкретный товар, о чём свидетельствуют ограниченные требования к характеристикам, а именно Радиосистема UHF (от 470 до 805 МГц), Телевизор, - класс энергетической эффективности: не ниже А – обращаем особое внимание, что класс энергетической эффективности не указывается в паспортах изделий, в связи с чем добросовестные поставщики лишены возможности заявиться на аукцион и указать достоверные сведения в своей заявке.

«Защита объекта», то есть со случаями, когда под описание объекта закупки подходит только один товар, который никому не продаётся в связи с тем, что дистрибьютором или производителем поставлена защита = дистрибьютор или производитель вступили в картельный сговор и не продают никому товар, в целях получить максимальную прибыль.

Описывая объект закупки таким образом, чтобы под требования описания объекта закупки не подходил ни один из товаров в соответствии с паспортами изделия вы создаете условия для сговора между под потенциальным победителем в аукционе и сотрудников вашего государственного учреждения + вы лишаете возможности других производителей товаров, предложить вам своё оборудование. Заточка описания объекта.

На основании выше изложенного, прошу:

1. Проверить подходит ли под описание объекта закупки в соответствии с паспортом изделия не менее двух товаров от разных производителей дать разъяснения, что да подходят или внести изменения.

2. Разъяснить, какие именно 2 товара подходят на ваш взгляд подходят и соответствуют требованиям описания объекта закупки (будут приняты вами).

3. При наличии ошибок, внести изменения в аукционную документацию и указать требования к характеристикам товаров таким образом, чтобы под ТЗ подходило не менее двух товаров от разных (не аффилированных между собой) производителей или указать какие товары от разных производителей вы готовы принять.

P.S. Уважаемые поставщики и заказчик обращая ваше особое внимание на то, что в случае установления фактов «подгона» характеристик под требования технического задания и в случае установления фактов участия в торгах с оборудованием, которое в соответствии с паспортами изделий не соответствует требованиям описания объекта закупки я буду направлять заявления в органы МВД с просьбой возбудить уголовное дело и привлечь виновных к ответственности по статье 159 УК РФ, а в отношении заказчиков буду просить провести проверку правомерности приёмки товара.»

Ответ:

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Заказчик, руководствуясь своими потребностями, самостоятельно определяет предмет закупки, его количественные и качественные характеристики, и в необходимой степени детализирует его. Характеристики, указанные в техническом задании, стандартизованы и взяты из справочника КТРУ (Каталог товаров, работ и услуг).

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 31.12.2009 №1222 «О видах и характеристиках товаров, информация о классе энергетической эффективности которых должна содержаться в технической документации, прилагаемой к этим товарам, в их маркировке, на их этикетках, и принципах правил определения производителями, импортёрами класса энергетической эффективности товара» для телевизоров обязательно указание класса энергетической эффективности товара.

При подготовке документации об электронном аукционе был произведён анализ рынка для формирования начальной (максимальной) цены контракта на основании информации о рыночных ценах идентичных товаров и коммерческих предложений от 3 поставщиков.

Заказчик считает внесение изменений в документацию об электронном аукционе нецелесообразным.

**Заместитель главы
города Югорска**



Л.И. Носкова

Исполнитель:
заведующий сектором
по муниципальным закупкам и связи
управления информационных технологий
Дергилев О.В., тел. (34675) 5-00-61